



Дорогие студенты и преподаватели!  
Встречайте «Пульс» в новом формате!

Газета, к которой вы привыкли, по-прежнему будет выходить ежемесячно, и мы будем радовать вас интересными репортажами, интервью, историями и, конечно, творчеством.

А сейчас вы держите в руках своеобразный «Пульс-Альманах»: в него вошли наиболее интересные и значимые материалы из предыдущих номеров этого учебного года. Тираж этого номера тоже увеличен – ведь в ИМПИСР происходит так много интересного, хочется поделиться этим с большим количеством читателей!

Спешим вас обрадовать: у нас появились новые рубрики. В «Фабрике вожатых» мы будем рассказывать об успехах наших студентов на вожатском поприще. На этот раз мы узнали у ребят, как прошла их летняя педагогическая практика, а также пообщались с участниками конкурса «Вожатый года НГПУ – 2012». Из рубрики «Достижения» вы узнаете о научных достижениях наших студентов и преподавателей, об их участии в конференциях и олимпиадах. В этом номере мы расскажем о достижениях команды ИМПИСР на Фестивале студентов, обучающихся по специальности «Организация работы с молодежью», который проходил в Екатеринбурге. Рубрика «Студень» расскажет об активной жизни студентов ИМПИСР. На страницах этого номера «Пульса» вас ждет также новый список must-read и еще много увлекательного.

Приятного прочтения!

**София Романенко,**  
редактор газеты «Пульс»

## HAPPY BIRTHDAY, ДОРОГОЙ ИМПИСР!

«К сожалению, день рождения только раз в году...» – так поется в песенке крокодила Гены из известного мультфильма. 12 сентября Институт молодежной политики и социальной работы отпраздновал свой уже 9-й день рождения.

Уже с самого утра чувствовалась праздничная атмосфера, ведь все ребята готовили подарки и сюрпризы любимому институту. И вот все собрались в актовом зале, чтобы поздравить друг друга с этим замечательным событием.

Директор ИМПИСР Валентина Степановна Пель открыла праздник теплыми словами и поздравлениями коллегам, сту-

(ОМ-23), Елена Гуцина (СР-22), София Романенко (ОМ-23), Фарид Галаяудинов (СР-52), Анастасия Францева (ОМ-23), Екатерина Балашова (П-31), Евгения Юрина (П-31), Александр Павленко (СР-22), Михаил Зайцев (СР-52), Надежда Волощук (П-21), Никита Горшков (СР-41). Их родители получили благодарственные письма.

Еще одна замечательная традиция – это



дентам и выпускникам. Почетный гость, друг нашего института, начальник Управления по делам молодежи Новосибирской области Вера Вилиоровна Пронькина пожелала ИМПИСР дальнейшего процветания и рождения новых «звезд».

Преподаватели рассказали об интересных традициях института, которые сохраняются на протяжении многих лет. Например, традиция награждать родителей лучших студентов благодарственными письмами. В этом году звания «Настоящий студент» удостоены Валерия Хребтова (СР-32), Светлана Рисс (ОМ-23), Надежда Забелич (ОМ-23), Варвара Сальник

поздравления институту в день рождения от выпускников. Сюрпризы приготовили и студенты. Ребята из группы ОМ-23 представили зрителям грандиозную театральную постановку «Легенда о создании ИМПИСР». Порадовали зал душевные песни под гитару в исполнении Михаила Зайцева (СР-52) и Александры Катеневой (ОМ-33). Полезными советами по учебе поделились с первокурсниками студенты группы ОМ-43. От студентов старших курсов не отстали и первокурсники: группа П-11 спела замечательную песню «Пусть бегут неуклюже...». Социальные работники первого курса подарили публике зажигательный танец, праздничную песню и фото-коллаж с поздравлением. Завершила мероприятие своим номером группа ОМ-13.

Поздравления, зажигательные песни и танцы, креативные номера – все это сделало праздник незабываемым. Атмосфера тепла, дружбы и радости царилась весь день в институте.



Ольга  
Поздняк